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Ata de Julgamento – 43ª Sessão Ordinária 

 

Aos 18 dias do mês de dezembro do ano de 2017, nesta cidade do Rio 

de Janeiro, às 13:10 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio ÓRGÃO 

ESPECIAL, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, presentes os Excelentíssimos Senhores DES. LUIZ 

ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO 

DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Representando o Ministério Público, compareceu o Doutor Sérgio Roberto Ulhôa 

Pimentel, Procurador de Justiça. 

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores DES. 

MAURÍCIO CALDAS LOPES, DES. MARIO GUIMARÃES NETO e DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

Compareceram à sessão, apenas para julgarem os processos aos quais 

estavam vinculados, os Excelentíssimos Senhores DES. JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES. 

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, submeteu à votação os processos 

constantes da pauta administrativa. 

 

Processo nº 2017-117296 

Assunto: Requerimento para que seja dado o nome do falecido Juiz de Direito 

Dr. José Gandur Helayel Barucke, ao prédio anexo ao Fórum da Comarca de 

Nova Friburgo. 

Decisão: Aprovado, unânime.  

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 
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de Mello Tavares, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola Assunção, Jessé Torres, Celso 

Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Antônio Carlos Nascimento Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Fábio Dutra 

e Mauro Pereira Martins. 

 

Processo nº 2017-142777 

Assunto: Requerimento de concessão de autorização para instalação de placa 

alusiva ao ex-servidor Newton Rodrigues Moreira no Fórum da Comarca de 

Miracema. 

Requerente: OAB/RJ -10ª Subseção - Miracema 

Decisão: Aprovado, unânime.  

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola Assunção, Jessé Torres, Celso 

Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Antônio Carlos Nascimento Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Fábio Dutra 

e Mauro Pereira Martins. 

 

Processo nº 2017-169243 

Assunto: Licenças Médicas 

Requerentes: Des. Andrea Fortuna Teixeira – períodos de 16/10 a 22/10/17, 

23/10 a 29/10/17 e 30/10 a 1/11/17; Des. Gabriel de Oliveira Zefiro- período de 

23/10 a 24/10/17; Des. Lucia Helena do Passo – período de 06/10 a 04/12/17; 

Des. Marcelo Castro Anátocles da Silva Ferreira – períodos de 23/10 a 27/10/17 

e 28/10 a 31/10/17; Des. Maria Angélica Guimarães Guerra Guedes – período 

de 02/10 a 06/10/17; Des. Maria Regina Fonseca Nova Alves – período de 09/10 

a 11/10/17; Des. Norma Suely Fonseca Quintes – período 05/10/17; Des. Rosa 

Helena Penna Macedo Guita – período de 28/09 a 29/09/17. 

Decisão: Por unanimidade, foram deferidas as licenças médicas. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola Assunção, Jessé Torres, Celso 

Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Antônio Carlos Nascimento Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Fábio Dutra 

e Mauro Pereira Martins. 

 

PROCESSO Nº 2017-197421 

Assunto: Permuta entre Magistrados 
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Requerentes: Dra. Marcia Regina Sales de Souza, Juíza de Direito Titular da 

Comarca de Carapebus/Quissamã, e Dra. Kathy Byron Alves dos Santos, 45ª 

Juíza de Direito Regional da Entrância Especial do 1º Grupo. 

Decisão: Aprovada, unânime. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola Assunção, Jessé Torres, Celso 

Ferreira Filho, Francisco José de Asevedo, Edson Aguiar de Vasconcelos, 

Antônio Carlos Nascimento Amado, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Fábio Dutra 

e Mauro Pereira Martins. 

 

Passaram a compor o quórum os Excelentíssimos Senhores Des. Otávio 

Rodrigues, Des. Nildson Araújo da Cruz, Des. Gabriel de Oliveira Zefiro, Des. 

Claudio Brandão de Oliveira e Des. José Roberto Lagranha Távora. 

Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção: Presidente, pela ordem, eu 

poderia dar uma notícia? Nós estamos conseguindo hoje, na 1ª Vice, distribuir 

quase 98% dos Mandados de Segurança e os Agravos.  O que entra hoje vai 

sair hoje, até as cinco horas.  Então, nós não temos nenhum atraso.  Amanhã 

vou tentar distribuir 100% dos Mandados de Segurança e Agravos de 

Instrumento, até as últimas cinco horas.  Apelação está no ritmo normal, o que 

vem da digitalização e da indexação é distribuído no dia seguinte. Então, não 

tem nada represado, a distribuição está normal, e a partir de janeiro teremos 

diluído entre todos.  Não tem nada parado, nem de Consumidor, nem as 

Apelações comuns. 

Desembargador Claudio de Mello Tavares: Presidente, por gentileza, como é 

a ultima sessão do ano no Órgão Especial, eu queria agradecer a Deus, e ao 

Seu filho Jesus Cristo - que é o caminho a verdade e a vida -, por nós, apesar 

de toda a dificuldade enfrentada, termos conseguido vencer os desafios. E 

aproveitar, também, para desejar a todos os colegas, serventuários, advogados, 

enfim, todos que compõem o Poder Judiciário, um Santo Natal e um Ano Novo 

repleto de saúde, paz e alegria. 

Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente: Pois não 

Desembargador, eu no final também falarei algumas palavras muito restritas. 

Após, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton Fernandes de 

Souza, Presidente, anunciou o adiamento do processo abaixo discriminado. 
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1. 0046616-38.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA MILITAR  

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 14ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO JULIO CEZAR MACHADO DE SOUZA  

IMPTE CARLOS DONATO FRANCO DE ALMEIDA SERRA  

ADVOGADO MARCELO LEANDRO MARTINS GIL  

 

Adiado. 

 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton Fernandes 

de Souza, Presidente, anunciou a retirada de pauta dos processos números 

0060676-50.2016.8.19.0000, 0059973-85.2017.8.19.0000 e 0031212-

78.2016.8.19.0000, dando início ao julgamento da pauta judicial. 

Passou a compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Luiz Zveiter. 

 

2. 0012071-39.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

IMPETRANTE PDT - PARTIDO DEMOCRATICO TRABALHISTA  

ADVOGADO LAURO MARIO PERDIGAO SCHUCH  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MIGUEL COSTA VAN HOMBEECK  

 

Por unanimidade de votos, denegou-se a ordem, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. Fará declaração de voto o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que a denegava por outros fundamentos, no que foi 
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acompanhado pelo Desembargador Francisco José de Asevedo. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

Usaram da palavra os Doutores Lauro Mario Perdigão Schuch, pelo 

impetrante e Miguel Costa Van Hombeeck, pelo impetrado. 

 

3. 0011376-85.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

REPTE FENATEMA - FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES EM 

ENERGIA, ÁGUA E MEIO AMBIETE  

ADVOGADO FLAVIO GUSE DE AGUIAR  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

REPDO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO ILMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO HARIMAN ANTÔNIO DIAS DE ARAÚJO  

PROC.ALERJ HARIMAN ARAÚJO  

LEGISL. LEI Nº 7529 DO ANO 2017 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, decidiu-se sobrestar o julgamento do feito até 
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decisão a ser proferida na Ação Direta de Inconstitucionalidade em curso 

no Supremo Tribunal Federal, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Inicialmente vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Nildson 

Araújo da Cruz que não conheciam do feito por versar sobre lei de efeito 

concreto. Posteriormente vencidos os Desembargadores CLÁUDIO de Mello 

Tavares, Maria Inês Gaspar, Nildson Araújo da Cruz e Nagib Slaibi Filho 

que votaram no sentido da remessa do feito ao Supremo Tribunal Federal. 

Vencidos os Exmos. DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INÊS DA 

PENHA GASPAR, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Usaram da palavra os Doutores Flávio Guse de Aguiar, pelo representante 

e Miguel Costa Van Hombeeck, pelo representado. 

 

4. 0015123-43.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

REPTE FNU FEDERAÇÃO NACIONAL DOS URBANITÁRIOS  

ADVOGADO HAFID OMAR ABDEL MELEK DE CARVALHO  

REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
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DO RIO DE JANEIRO  

REPDO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTÔNIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTÔNIO DIAS DE ARAÚJO  

LEGISL. LEI Nº 7529 DO ANO DE 2017 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria de votos, decidiu-se sobrestar o julgamento do feito até 

decisão a ser proferida na Ação Direta de Inconstitucionalidade em curso 

no Supremo Tribunal Federal, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Inicialmente vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Nildson 

Araújo da Cruz que não conheciam do feito por versar sobre lei de efeito 

concreto. Posteriormente vencidos os Desembargadores CLÁUDIO de Mello 

Tavares, Maria Inês Gaspar, Nildson Araújo da Cruz e Nagib Slaibi Filho 

que votaram no sentido da remessa do feito ao Supremo Tribunal Federal. 

Vencidos os Exmos. DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INÊS DA 

PENHA GASPAR, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

Declarou impedimento o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Presente o Dr. Miguel Costa Van Hombeeck, pelo representado. 
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5. 0066076-45.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (RECLAMACAO CORREICIONAL/CORREICAO 

PARCIAL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

AGTE CRISTOVÃO JACQUES AGUIAR  

ADVOGADO CRISTOVÃO JACQUES AGUIAR  

AGDO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DA AÇÃO RESCISÓRIA Nº 

0011035-06.2010.8.19.0000  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

6. 0002926-56.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANTÔNIO JOAQUIM PIRES E ALBUQUERQUE  

EMBARGADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  
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ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

 

7. 0007584-60.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

EMBARGADO EXMO SR DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nr 5165 DO ANO 2015 DO MUNICÍPIO DO VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO  

ADVOGADO YASMIN ARBEX RIBEIRO  

PROC.MUNIC. ARLEUSE SALOTTO ALVES  
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ADVOGADO ARLEUSE SALOTTO ALVES  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSÉ CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

 

Ao término do julgamento dos processos a que estava vinculado, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

8. 0031154-41.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONARDO DA CUNHA E SILVA ESPÍNDOLA DIAS  

REPDO ILMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

LEGISL. LEI Nº 7374 DO ANO 2016 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, se conheceu do feito, vencido o Desembargador 
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Relator. No mérito da cautelar, por maioria de votos, considerando que 

não se alcançou o quórum da maioria absoluta, indeferiu-se a liminar, 

vencidos os Desembargadores CLÁUDIO de Mello Tavares, Otávio Rodrigues, 

Adriano Celso Guimarães, Elisabete Filizzola, Celso Ferreira Filho, 

Francisco José de Asevedo, Edson Aguiar de Vasconcelos, Gabriel Zefiro 

e Heleno Nunes.  

Acompanharam o Desembargador Antônio Carlos Amado os Desembargadores 

FÁBIO Dutra, CLÁUDIO Brandão de Oliveira, José Roberto Távora, Mauro 

Pereira Martins, Antônio Eduardo Duarte, Maria Inês Gaspar, Maria Augusta 

Vaz, Nildson Araújo da Cruz, Nagib Slaibi Filho e Jessé Torres. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA INÊS DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ 

TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Usou da palavra o Dr. Flávio Lessa Berardo Magalhães, pelo 

representante. 

 

9. 0049112-74.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO 

IMPETRANTE SINDICATO DOS GUARDAS MUNICIPAIS E VIGIAS DA GUARDA 

MUNICIPAL DE MACAÉ  

ADVOGADO ANAYANSI GONZÁLEZ  

ADVOGADO JORGE NORMANDO DE CAMPOS RODRIGUES  
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IMPETRADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MACAÉ  

PROC.MUNIC. JEAN FRANCO MANHAES DE CARVALHO  

ADVOGADO JEAN FRANCO MANHAES DE CARVALHO  

 

Por maioria de votos, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho, que a concede.  

Fará Declaração de voto, o Desembargador Antônio Carlos Amado que a 

denega por outros fundamentos. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

Presente o Dr. Anayansi González, pelo impetrante. 

 

Presidiu o julgamento do processo 0030228-60.2017.8.19.0000 a 

Excelentíssima Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-

Presidente, em razão de impedimento do Excelentíssimo Desembargador 

Presidente. 

 

10. 0030228-60.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR 

EMBARGANTE MARIA DE LOURDES SILVA COELHO  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  
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EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. DANIEL DO AMARAL NASCIMENTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA INÊS DA PENHA GASPAR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA INÊS DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, 

DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE e DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

 

Deixou de compor o quórum a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Maria Inês da Penha Gaspar. 

 

11. 0061938-69.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES 

ORIGEM SAO FIDELIS 1ª VARA 

AUTOR DAVID LOUREIRO COELHO  

ADVOGADO LUIS PAULO FERREIRA DOS SANTOS  

ADVOGADO MARCELO LOPES DA SILVA  

ADVOGADO MAURA LANNES CARUSO CARVALHO  

REU MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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REU EVANDRO MARINHO SALIM  

REU KATHERYNE MOREIRA SALIM LOPES BITENCOURT  

REU ALINE GOMES SALIM CORDEIRO  

ADVOGADO ALEX CORREA LOPES BITENCOURT  

PROC.JUST. CARLOS CICERO DUARTE JUNIOR  

PROC.JUST. VERONICA C.R ANTUNES ZYLBERMANN  

 

Em continuação de julgamento, em voto vista o Desembargador Marcos Alcino 

de Azevedo Torres divergiu do Relator, julgando parcialmente procedente 

o pedido no que foi acompanhado pelo Desembargador CLÁUDIO Brandão de 

Oliveira, restando assim o seguinte resultado final: Por maioria de 

votos, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do Relator, 

vencidos parcialmente os Desembargadores Heleno Nunes e Antônio Eduardo 

Duarte apenas quanto ao pagamento de honorários. Vencidos os 

Desembargadores Marcos Alcino Torres e CLÁUDIO Brandão que julgavam 

parcialmente procedente o pedido. 

Vencidos os Exmos. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES e DES. CLÁUDIO 

BRANDÃO DE OLIVEIRA.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, 

DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

MAURÍCIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL 

DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA 

ANDRADE, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. OTÁVIO RODRIGUES. 

Usou da palavra o Dr. Marcelo Lopes da Silva, pelo autor. 

 

12. 0034337-88.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 18 de dezembro de 2017 Página 15 
 

RELATOR DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR 

AUTOR SERGIO HERVAL HOLANDA DE LIMA  

ADVOGADO MARCELLO RAMALHO DA SILVA  

REU GEORGES HANNA KHALIL  

ADVOGADO JOAQUIM MENDES DE CARVALHO  

REU FATIMA CRISTINA MARQUES DE JESUS  

ADVOGADO CRISTINA SALDANHA FERREIRA CHATAIGNIER  

ADVOGADO CAMILA NORONHA MOREIRA DA SILVA  

 

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Marcos 

Alcino de Azevedo Torres, acompanhou o Relator julgando procedente o 

pedido. Os Desembargadores CLÁUDIO Brandão de Oliveira e José Roberto 

Lagranha Távora também acompanharam o Relator. O Desembargador Antônio 

Eduardo Duarte reconsiderou o seu voto para acompanhar o Relator, 

restando então o seguinte resultado final: Por maioria de votos, julgou-

se procedente o pedido nos termos do voto do Desembargador Relator, 

vencidos os Desembargadores Antônio Carlos Amado, que fará voto vencido, 

Carlos Santos de Oliveira, Camilo Ruliere, Gabriel Zefiro, Teresa 

Andrade, Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães e José Carlos Varanda. 

Vencido o Exmo. Sr. DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSÉ TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE e DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

 

13. 0031180-10.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

ORIGEM CAPITAL 47 VARA CIVEL 

REVISOR DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA 

EMBARGANTE TELEMAR NORTE LESTE S A  
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ADVOGADO ANA TEREZA BASILIO  

EMBARGADO NET COURIER ENCOMENDAS EXPRESSAS LTDA  

ADVOGADO FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

ADVOGADO CARINA LELLIS NICOLL SIMÕES LEITE  

ADVOGADO FRANCISCO JOSÉ DEFANTI FONSECA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ 

DE ASEVEDO, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, 

DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Presente o Dr. Felipe Gonçalves, pelo Embargante. 

 

14. 0002460-62.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (INCIDENTE DE SUSPEICAO) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

AGTE ANTÔNIO CARLOS DE CASTRO LEONCIO  

ADVOGADO WILTON ANTÔNIO FERNANDES  

ADVOGADO FLÁVIO BERÇO FERNANDES  

AGDO RICARDO COUTO DE CASTRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ 

TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ 

DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. 

JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

15. 0060985-71.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EXCECAO DE SUSPEICAO) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

AGTE FLAVIO SCHECHTER  

ADVOGADO FLAVIO SCHECHTER  

AGDO DENISE VACCARI MACHADO PAES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 
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16. 0029669-40.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

EMBARGANTE DENILSON DE SOUSA CRUZ  

ADVOGADO MARCOS BARROS ESPINOLA  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 

DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

17. 0057921-53.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

EMBARGADO EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE ARRAIAL DO CABO  

Procurad FERNANDA SILVA BOTELHO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO 
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CABO  

Procurad AGUINALDO SARCINELLI CAPPE  

PROC. EST. LEONARDO ESPINDOLA - PGE  

LEGISL. LEI Nº 1390 DO ANO DE 2004 DO MUNICIPIO DE ARRAIAL DO 

CABO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. 

EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO 

DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 

TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

18. 0056985-91.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

ORIGEM CAPITAL VARA DE EXEC PENAIS 

SUSCITANTE OITAVA CAMARA CRIMINAL DA COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO SEXTA CAMARA CRIMINAL DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO MÁRCIO DOS SANTOS NEPOMUCENO  

ADVOGADO FLÁVIA PINHEIRO FRÓES  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Incidente de Conflito de 

Jurisdição, declarando-se competente a 8ª Câmara Criminal, nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. 

EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO 

DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 

TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

Nesse momento o Excelentíssimo Senhor Desembargador Marcos 

Alcino de Azevedo Torres agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

19. 0046091-56.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. LUIZ ZVEITER 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. AUGUSTO CESAR NOGUEIRA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBES RIBEIRO  

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

Procurad RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI NR 5359 DO ANO 2017 DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e 

Antônio Carlos Nascimento Amado. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, DES. 
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ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. 

EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO 

DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 

TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Luiz Zveiter. 

 

20. 0037572-29.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

EMBARGANTE RODRIGO DE OLIVEIRA LEITE  

ADVOGADO MILTON AUGUSTO OTONI ALVES FONSECA  

ADVOGADO MARCOS LOPES HELENO  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

EMBARGADO EXMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA 
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DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

 

21. 0061526-07.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRE HERMANNY TOSTES  

PROC.MUNIC. RACHEL ESPIRITO SANTO DE OLIVEIRA  

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

LEGISL. LEI Nº 6029 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA 
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FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 

DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS. 

 

22. 0027875-47.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO  

PROC.MUNIC. GABRIEL MARAPODI DOS PASSOS  

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE RIO BONITO  

LEGISL. LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO artigo 48  

 

Por unanimidade, foi concedida parcialmente a liminar, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. 

CELSO FERREIRA FILHO. 

 

23. 0044773-38.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 
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REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO  

PROC.MUNIC. AUGUSTO CESAR NOGUEIRA  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5339 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

 

Por unanimidade, foi concedida a liminar, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR 

DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO e DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO. 

 

24. 0031189-35.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

EMBARGANTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

EMBARGADO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
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DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTÔNIO DIAS DE ARAÚJO  

ADVOGADO HARIMAN ANTÔNIO DIAS DE ARAÚJO  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º CAPUT EXPRESSÃO "OU QUE NÃO JUSTIFIQUE A CRIAÇÃO OU PROVIMENTO 

E CARGOS"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISO I EXPRESSÃO "E DE EMERGÊNCIA"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISO II EXPRESSÃO "E REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE 

SAÚDE PÚBLICA"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 12 INCISO VI EXPRESSÃO "NAS HIPÓTESES PREVISTAS NO INCISO VIII DO 

§1º DO ART.2º DESTA LEI"  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFO 1º INCISOS III IV V VIII  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 2º PARÁGRAFOS 3º 4º 5º 10º  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 3º PARÁGRAFO 3º  

LEGISL. LEI Nº 6901 DO ANO DE 2014 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

ART. 5º PARÁGRAFO 3º  

Por maioria, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos termos 

do voto do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Antônio 

Carlos Amado e Nagib Slaibi Filho que os acolhiam parcialmente. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO 

BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ 
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TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ 

DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS e DES. ANTÔNIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO. 

 

25. 0011748-68.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM CAPITAL 15ª VARA FAZ PUBLICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANTÔNIO DE FIGUEIREDO MURTA FILHO  

PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  

EMBARGADO ALEXANDRE VIEIRA GOMES  

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR 

DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, 

DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. OTÁVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ. 

 

Presidiu o julgamento do processo abaixo a Excelentíssima 

Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, em razão de 

impedimento do Excelentíssimo Desembargador Presidente. 

 

26. 0047231-62.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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RELATOR DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO 

IMPETRANTE OFICIAL DO REGISTRO DE IMÓVEIS DO CARTÓRIO DO OFICIO 

ÚNICO DE SÃO JOÃO DA BARRA  

ADVOGADO EVERALDO BARRETO LEMOS  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO CONSELHO DA 

MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR RELATOR DO PROCESSO Nº 0003501-

75.2012.8.19.0053 DO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

Após votar o Desembargador Relator denegando a ordem, sendo acompanhado 

pelos demais Desembargadores presentes à sessão, pediu vista o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. Este é o resultado provisório. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES e DES. JESSÉ 

TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

 

27. 0068083-49.2012.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (PETICAO - CIVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

REQTE ADRIANA CELIA DE SOUZA NOVIS  

REQTE GISLAINE CARLA KEPE FERREIRA  

REQTE ANA CLAUDIA ALMADA MARINHO  

REQTE VIVIANE MARIA DE BARROS PINTO  

REQTE ISABEL TERESA PRADO MASELLI ZANANIRI  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 18 de dezembro de 2017 Página 28 
 

REQTE VLADIMIR JESUS LAUDADIO DE LIMA  

REQTE ANA PAULA PRATA DE FREITAS VIANA  

REQTE CLÁUDIO SILVA MASCARENHAS LIMA  

REQTE MARIA LUCIA DA MOTA GOMES DE SOUZA  

REQTE BEATRIZ LEAL DE OLIVEIRA  

REQTE SIMONE CAVALIERI FROTA  

REQTE SERGIO SIMOES CALDAS  

REQTE AFONSO HENRIQUE M GONÇALVES  

REQTE ALBERTO DE SOUZA MATTOS  

REQTE ALEXANDRE PALMEIRAS e outro 

REQTE AMILCAR PARANHOS DA SILVA VELLOSO  

REQTE ARMANDO FIGUEIREDO COSTA  

REQTE AUGUSTO LEIVAS DE OTERO  

REQTE CEHIL CUNHA TINOCO  

REQTE CELSO SARAIVA COELHO  

REQTE CLÁUDIO MOACYR DE AZEVEDO  

REQTE DARCY FERNANDES CARDOSO  

REQTE FLAVIO PORTO BARROSO  

REQTE FRANCISCO DA CUNHA GOMES  

REQTE FRANCISCO S R AMONIZ DE ARAGÃO  

REQTE GERALDO DE CARVALHO  

REQTE HELVIO SALLES  

REQTE JIM CAZAES BARBOSA  

REQTE JOAO BAPTISTA NOGUEIRA DOS SANTOS  

REQTE JOÃO RIBEIRO SIMÕES JUNIOR  

REQTE JOÃO VICTOR DE MELLO FRANCO  

REQTE JOSÉ FRANCISCO TAMMBIAS FORTES  

REQTE JOSÉ WALTER DE MIRANDA  

REQTE LUIZ FELIPPE BARROSO MARCH  

REQTE MANOEL DE CARVALHO BARROSO  

REQTE MARCELO EDUARDO F DE CARVALHO  

REQTE MARCUS HENRIQUE GARCIA SOARES  

REQTE MARIA DE LOURDES NUNES DOS SANTOS  
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REQTE MARIA THEREZA GARCIA COSTA BLOWER  

REQTE MARIA VICTORIA S M WOOD  

REQTE MARSHALL TORRES DE LACERDA  

REQTE MIGUEL ANTÔNIO DABUL  

REQTE MURILO MOREIRA  

REQTE NELSON DE AZEVEDO BRANCO  

REQTE NELSON MUFARREJ  

REQTE NILZA LUDOLF DE ALMEIDA FREIRE  

REQTE ODOVALDO VASQUES  

REQTE OTTO OLIVEIRA DE LARA REZENDE  

REQTE PAULO DE COUTO E PFEIL  

REQTE PAULO DE MACEDO REGO  

REQTE PAULO GERMANO MAGALHÃES  

REQTE RAYMUNDO RODRIGUES  

REQTE REYNALDO DE MATTOS REIS  

REQTE ROMULO OLIVEIRI  

REQTE RONALDO CAMPOS DUNCAN  

REQTE RUBENS FALCÃO  

REQTE THOMAZ LEOPOLDO DE AQUINO CORREA  

REQTE VOLTAIRE MOYSES DE SOUZA  

REQTE WILMOR JOSÉ GOMES CRUZ  

REQTE JOSÉ ROBERTO PORTUGAL COMPASSO  

REQTE HELIO LIMOEIRO JUNIOR  

REQTE PAULO FELICIO PALMIER  

REQTE PEDRO PAULO CRISTOFARO  

REQTE PEDRO VIEIRA VAZ DE LIMA RODRIGUES  

ADVOGADO ORLINDO ELIAS FILHO  

REQDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CHRISTIANO DE OLIVEIRA TAVEIRA  

REQDO EXMO SR PROCURADOR GERAL DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

REQDO EXMO SR SECRETÁRIO DE ESTADO DE ECONOMIA E FINANÇAS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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REQDO EXMO SR SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

REQDO EXMO SR SECRETÁRIO DE ESTADO DA POLÍCIA CIVEL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

REQDO PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO ZENAIDE PAULINA PEREIRA RAMOS BITTENCOURT  

REQUERENTE DARCY FERNANDES CARDOSO  

REQUERENTE DARCY FERNANDES CARDOSO  

REQUERENTE DARCY FERNANDES CARDOSO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. 

ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES e 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

 

28. 0019892-95.1997.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. SYLVIA BRAGA TAVARES PAES  

EMBARGADO NELSON FERNANDES BARBOSA  

EMBARGADO VIRGINIA MARIA REZENDE XEXEO DUARTE  

EMBARGADO ANNA LUIZA BEN JAMIN VASILIEV  
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EMBARGADO GISELA LIMA FEGUILSON  

EMBARGADO MARLENE ROSA DA CONCEICAO  

EMBARGADO TERESA CRISTINA KASTRUP DE ALMEIDA  

EMBARGADO VANDA MARIA LESSA MARTINS  

EMBARGADO ROSA MARIA FREIRE DE AGUIAR LESSA  

EMBARGADO CESAR AUGUSTO PIRES DOS SANTOS  

EMBARGADO JORGE LUIZ CARDOSO DE ANDRADE  

EMBARGADO WALTER MARTINS VERDUGAL  

EMBARGADO FRANCISCA DA COSTA  

EMBARGADO LAERCIO LINO DE CARVALHO  

EMBARGADO CRISTIANE MARIA BRAZ LESSA  

EMBARGADO CARLA BARBOSA FERNANDES  

EMBARGADO LUCIA PORTUGAL BORGES DE CASTILHO  

EMBARGADO REGINA LUCIA FERREIRA DE SOUZA  

EMBARGADO KATIA REGINA FERREIRA LOBO ANDRADE MACIEL  

EMBARGADO EDSON DE FREITAS  

EMBARGADO ANTÔNIO RAIMUNDO MADEIRA FILHO  

EMBARGADO ANA MARIA MESSERE DE LACERDA  

EMBARGADO CELIA NAGILA MOREIRA DE AGUILAR SILVA  

EMBARGADO WALDIR GONCALVES DE CARVALHO  

EMBARGADO RICARDO DE ANDRADE SILVA  

EMBARGADO ELIZABETH LEIDERMAN  

EMBARGADO MARLENE RESENDE PRADO  

EMBARGADO CLIMENE DE ANDRADE  

EMBARGADO NEUSA HATSUE HIGA CABRAL  

EMBARGADO JOSÉFA DE OLIVEIRA ANDRADE  

EMBARGADO MARIA TERESA DE ALMEIDA RAMOS  

EMBARGADO MARIA TERESA GAPPO COSTA  

EMBARGADO LUIZENE DENOVARO GOMES  

EMBARGADO ANNAZITA COELHO DA SILVA  

EMBARGADO MARIA CRISTINA TOCATINS DE ARAÚJO  

EMBARGADO ANADYR DE MIRANDA MEDRADO DIAS  

EMBARGADO MARIA JOSÉ MOURA DE SERPA LOPES  
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EMBARGADO ELZA FERREIRA DE MOURA  

EMBARGADO JOEL MACEDO PENA  

EMBARGADO SYLVIO DIAS MONTEIRO  

EMBARGADO MARIA DE LOURDES CLEMENTE DE SOUZA FARACHE  

EMBARGADO CREUZA VILELLA CAMPOS  

EMBARGADO JULIETA GIGANTE  

EMBARGADO ANTÔNIO BENTO DE BRITO  

EMBARGADO MARIA DALVA MARTINS MARINHO  

EMBARGADO IVAN DE FIGUEIREDO  

EMBARGADO RUBEM LEAL SIQUEIRA  

EMBARGADO PAULO ROBERTO MOREIRA DE REZENDE  

EMBARGADO WALTER LOPES MILHEIRO  

EMBARGADO JOSÉ DE SOUZA  

EMBARGADO EDGAR TRAJANO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO LINDENBERG DE SOUZA WALTZ  

EMBARGADO ELIANA DA SILVA BORGES  

EMBARGADO SERGIO LUIZ PREDRA DOS SANTOS  

EMBARGADO IRACI VIEIRA DE SOUZA  

EMBARGADO MARIA MARGARETE MACIEL LIMA MARTINS  

EMBARGADO LUIZ CARLOS MARQUES DA SILVA  

EMBARGADO YONNE FERNANDES PINHEIRO  

EMBARGADO CARLOS GREGORIO  

EMBARGADO ARLETE ALVIM DE ALMEIDA  

EMBARGADO DENISE CLEMENTE DE MELO  

EMBARGADO FRANCISCO LISBOA SERPA  

EMBARGADO PAULO ROBERTO ALVES PINTO  

EMBARGADO ELVA CANTERO  

EMBARGADO PAULO FIGUEIREDO DEHAYE  

EMBARGADO MARLIO CHRISSANTO  

EMBARGADO FERNANDO FIGUEIRA MOREIRA  

EMBARGADO NOEMIA DE OLIVEIRA  

EMBARGADO MARIA HELENA CORREA PIRES  

EMBARGADO DULCE HELENA NUNES DA SILVEIRA  
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EMBARGADO FREDERICO SKINNER CARVALHOSA  

EMBARGADO JOAO CARLOS HENRIQUE  

EMBARGADO DALVA SERRA SECCA DE ALMEIDA  

EMBARGADO IVONE DA MOTA LOPES  

EMBARGADO SEBASTIAO MENDES  

EMBARGADO JOAO DE FREITAS VALLE  

EMBARGADO PAULO ROBERTO CAMPOS RIBEIRIO  

EMBARGADO CLEA FIGUEIREDO MENDES  

EMBARGADO JAYME CARLOS RODRIGUES DA SILVA  

EMBARGADO MARTA MOREIRA NEVES  

EMBARGADO ONELIA PALMA LIMA  

EMBARGADO THEREZA DA SILVA CARDOSO  

EMBARGADO ARSEN SALIBIAN  

EMBARGADO PEDRO PUALO DE SOUZA CRUZ  

EMBARGADO KATIA CRISTINA DOS SANTOS  

EMBARGADO LEYLA LAGDEN TOLEDO DE ABREU  

EMBARGADO LUIZ JORGE TAVARES  

EMBARGADO ALDA MARIA SOUTO DE ALBUQUERQUE  

EMBARGADO JOEL DE OLIVEIRA DA SILVA  

EMBARGADO LOURDES MONTEIRO PALMIERI  

EMBARGADO ADRIANA CANTERO  

EMBARGADO OSMAR RODRIGUES DA SILVA  

EMBARGADO FLORINDA CAMPANHA PATRIARCA  

EMBARGADO RENATO COUTINHO DE SOUZA  

EMBARGADO ADELMO GARCEZ ARAÚJO  

EMBARGADO MARISA TURQUES DE SAR  

EMBARGADO OLGA MARIA FERREIRA DOS SANTOS DE CARVALHO  

EMBARGADO LUCY DE SOUZA OLIVEIRA  

EMBARGADO MARILIA ALVES DA SILVA  

EMBARGADO NORMA CHRISSANTO DIAS  

EMBARGADO WILMA GOMES PONCELL  

EMBARGADO GASTAO FERNANDES DE OLIVEIRA  

EMBARGADO ICLEA HAUER DA SILVA  
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EMBARGADO JOSÉ OCTAVIO GONCALVES PORTELLA  

EMBARGADO WANDERLIN TAVARES BIRIDEIBA  

EMBARGADO VALDIR CAMPOS GONCALVES DE CARVALHO  

EMBARGADO MARIA TERESA MOREIRA MENEZES  

EMBARGADO ALICE RAMOS  

EMBARGADO SONIA HELENA DA SILVA  

EMBARGADO MARIGLORIA ARRUDA VIANA  

EMBARGADO SILVIO LOPES TRINDADE  

EMBARGADO SERGIO PACHECO DE MOURA  

EMBARGADO HELDO MIRANDA PEREIRA  

EMBARGADO CLAUDINE TAVARES REIS  

EMBARGADO SUELI MARIZA GENTILE FRIEDMAN  

EMBARGADO ADAMASTOR MMONFORTE  

EMBARGADO HENRIQUE BORGES MARQUES  

EMBARGADO KATIA DE ARAÚJO LIMA  

EMBARGADO ALFREDO ROBERTO ROMUALDO FERREIRA  

EMBARGADO NEREIDA LEAL LOMANTO  

EMBARGADO IVAN COELHO  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO BIANCHI  

EMBARGADO ANTÔNIO CESAR TEIXEIRA  

EMBARGADO FRANKLIN MESSINA  

EMBARGADO ANA MARIA RODRIGUES DA SILVA CORREA  

EMBARGADO TERCIO DE MELLO  

EMBARGADO FRANCISCO MONTEIRO DA COSTA FILHO  

EMBARGADO AGOSTINHO ORLANDO PEREIRA  

EMBARGADO SILVIO REINALDO DE MELO  

EMBARGADO EDGAR DOS SANTOS DE OLIVEIRA  

EMBARGADO HELENA EHLING  

EMBARGADO MARILIA FERREIRA AMADO  

EMBARGADO DAGMAR PACHECO  

EMBARGADO ZORAIDE ROCHA DA SILVA  

EMBARGADO RITA TAVARES TIETZMANN  

EMBARGADO TANIA DO PRADO NOVAES  
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EMBARGADO CLAUDIA MARIA MAIA PIRES  

EMBARGADO SILVIA REGINA CALAZANS DE SOUZA  

EMBARGADO ELIZABETH RODRIGUES RIBEIRO  

EMBARGADO MYRIAM SUTTER NUSS  

EMBARGADO ELIZABETH FRIGERI GARCIA  

EMBARGADO MARCIA ELCIRA RAUPP BARRETO AMARANTE  

EMBARGADO MALVINA GONCALVES  

EMBARGADO ARLETTE DIAS DA SILVA  

EMBARGADO JOSÉ LUIZ RIBEIRO DA GUIA  

EMBARGADO MARIA JOSÉ GALVAO  

EMBARGADO SALETTE MARIA PERPETUA DO SOCORRO DE FREITAS LIMA 

DAMASCENO  

EMBARGADO PAULO ROBERTO CORDEIRO DE MACEDO  

EMBARGADO NILDE OLIVIER PINTO  

EMBARGADO ANA MARIA VALENTIM  

EMBARGADO SANDRA MARIA LISBOA  

EMBARGADO MARIA CELI MYNSSEN  

EMBARGADO ALDA PEREIRA PINTO  

EMBARGADO JOSÉ MARIO FRAMBACH DE SA FREIRE  

EMBARGADO GALBA LOUREIRO  

EMBARGADO NELLY DE FREITAS LEMGRUBER  

EMBARGADO JOSÉ CIPRIANO DE ALMEIDA  

EMBARGADO EDISON ROCHA DA SILVA  

EMBARGADO VERA LUCIA RAPOSO EBERT  

EMBARGADO RICARDO JOSÉ MUNIZ DA CUNHA  

EMBARGADO NADYA SOARES PINTO  

EMBARGADO ANA MARIA REIFF CARLOS CARVALHO  

EMBARGADO ROBERTO MAGALHAES  

EMBARGADO JULIA DE SOUZA FARIAS  

EMBARGADO TEREZA CRISTINA LOPES DA PENHA  

EMBARGADO LUCY JORDAO VILLALBA  

EMBARGADO MARIA ARMINDA PATRICIO BARROS  

EMBARGADO EDA MARIA SALDANHA  
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EMBARGADO MARILUCIA MOREIRA SANTOS  

EMBARGADO ISABEL BULCAO ACETI  

EMBARGADO RAYMUNDO SERGIO BENVINDO DE LIMA  

EMBARGADO LUIZ PAULO REIS  

EMBARGADO ROSANGELA DIAS LINO MACHADO  

EMBARGADO VANDERLEI PINTO DA SILVA  

EMBARGADO THEREZINHA DE JESUS CARDOSO MOREIRA  

EMBARGADO TELMA CELIA RODRIGUES  

EMBARGADO VALDIR DE ALMEIDA DA SILVA  

EMBARGADO GLORIA REGIA DUARTE  

EMBARGADO REGINA COELI DE ALMEIDA FREIRE  

EMBARGADO APOLLO DE OLIVEIRA GODOY  

EMBARGADO MARIA CECILIA CITO BIANCHI  

EMBARGADO ALCIONE PIRES REIS  

EMBARGADO USIEL ALVES DE OLIVEIRA  

EMBARGADO GERMANO OCTAVIO WEBER  

EMBARGADO KATIA DA SILVEIRA SALVADOR  

EMBARGADO TANIA MOLISANI SARKIS  

EMBARGADO ELIONE CASTELLO GARCIA DA SILVA  

EMBARGADO MARIA DAS GRACAS DE ANDRADE COSTA  

EMBARGADO JAIR GUIZAN GONCALVES  

EMBARGADO HAYNETTE MAGALHAES GONCALVES  

EMBARGADO MONICA SALGUEIRO MARIA TEIXEIRA DE AQUINO  

EMBARGADO MARLENE FARIAS AMORIM  

EMBARGADO JOSÉ RENATO TEIXEIRA VIDEIRA  

EMBARGADO WANDA GONCALVES DE OLIVEIRA MELLO  

EMBARGADO REGINA PERAZZINI PEIXOTO  

EMBARGADO SILVIA ELAINE RODRIGUES GONCALVES  

EMBARGADO JOSÉ CARLOS SANTOS BENITES  

EMBARGADO ELAINE TERESA SANTOS E SOUZA DIAS  

EMBARGADO LUCY TORRES PEREIRA  

EMBARGADO BEATRIZ IGNACINHA PINTO MC MILLAN  

EMBARGADO BRASILIA HANKE  
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EMBARGADO MARIA CRISTINA RETO BATISTA  

EMBARGADO PAULO FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO ADELCILIO TEIXEIRA CARDOSO  

EMBARGADO JOSÉ DE CARVALHO CARLOS  

EMBARGADO SYDNEY MARCELLO  

EMBARGADO ANAMARIA DE MIRANDA MONTENEGRO GUIMARÃES  

EMBARGADO SWERGIO LUIS PEREIRA RODRIGUES  

EMBARGADO VERA LUCIA ARIAS DE SOUZA  

EMBARGADO MIRIAM ALVES BIFANO VELASQUEZ  

EMBARGADO ORLY GONCALVES PRADO SEIXAS  

EMBARGADO MARIA DE FATIMA CARRADA FIRMO  

EMBARGADO MONICA MELO BARRETO DE ARAÚJO  

EMBARGADO ANTÔNIO DAS NEVES  

EMBARGADO MARILZA PINHEIRO SANTOS  

EMBARGADO ISAC DE OLIVEIRA  

EMBARGADO WANDERLEY PEREIRA DOS SANTOS  

EMBARGADO ANA CRISTINA DA CUNHA FERRAZ  

EMBARGADO MARIA LUCIA RODRIGUES MAGNO  

EMBARGADO AURISTER PEREIRA MACHADO  

EMBARGADO CARMEM FERNANDES MOREIRA PERES  

EMBARGADO FRANCINETE SOLON RIBEIRO  

EMBARGADO MARCIA CLAUDIA ACCIOLY PIMENTEL  

EMBARGADO MARIA HELENA NEVES TOLEDO  

EMBARGADO ANA ASSUNCAO DE FARIAS  

EMBARGADO DENISE PASSOS DO VALE  

EMBARGADO CARMEN LUCIA CORDEIRO CAVALCANTI PESTANA  

EMBARGADO JOSÉ MARIO PESTANA  

EMBARGADO JUPIRA BERNARDO DOS SANTOS  

EMBARGADO MANOEL NUNES COSTA FILHO  

EMBARGADO JOSÉ CARLOS NUNES COSTA  

EMBARGADO WALTER PEREIRA DE AMORIM  

EMBARGADO YEDA LOPES CARDOSO  

EMBARGADO DEIZE BRAGA CORREA  
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EMBARGADO ISIS TINOCO  

EMBARGADO NACIR PEREIRA DIAS  

EMBARGADO SILVIO RAMON CANTERO  

EMBARGADO HILDA PEREIRA DE ABREU  

EMBARGADO ANTÔNIO TEIXEIRA CARVALHO  

EMBARGADO ANDIRA PACHECO ROCHA  

EMBARGADO MARIA ALINA ACOSTA DE CASTILHO  

EMBARGADO GLORIA LUCIA WERMELINGER BARANDIER  

EMBARGADO ANNA LUCIA GUIMARÃES SOARES HINTZ  

EMBARGADO ANTÔNIO JULIO DIAS RIBEIRO  

EMBARGADO MARLENE CURTINHAS VASCONCELLOS  

EMBARGADO MARIA CRISTINA BITTENCOURT DE MORAIS  

EMBARGADO SONIA MARIA ALVIM GUERRA  

EMBARGADO NELSON DE MAGALHAES CASSVAN  

EMBARGADO NICEAS RAMOS  

EMBARGADO CLAUDIA MARIA DRUMMOND  

EMBARGADO SERGIO PERI CORONEL BARRETO  

EMBARGADO IVALDO ROSENDO DO BONFIM  

EMBARGADO DAGOBERTO DIAS DE CASTRO  

EMBARGADO JORGE FREIRE DOS SANTOS  

EMBARGADO REGINA CELIA DOS SANTOS FIDELIS  

EMBARGADO AYLTON JOSÉ HYPOLITO DO NASCIMENTO  

EMBARGADO CELIA GOMES DA SILVA  

EMBARGADO REVALINA DUARTE VIANA  

EMBARGADO GREGORIO HERCULANO GALASSO  

EMBARGADO MARIA HELENA PEREIRA  

EMBARGADO DELMA DE SOUZA FERREIRA  

EMBARGADO CAIO IVSON DA SILVA SOARES  

EMBARGADO ARLINDA BRANDÃO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO DA SILVA E SOUZA  

EMBARGADO JORGE SANTOS LORCA  

EMBARGADO WANDA MENDES MACHADO DOS SANTOS  

EMBARGADO ADELAIDE DA SILVA SIQUEIRA  
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EMBARGADO RITA LUZIA PEDROSA DE ANDREA  

EMBARGADO NILDA LOMANTO SANTA CRUZ  

EMBARGADO MARIA JOSÉ DE BARROS IMBASSAHY  

EMBARGADO MARIA HELENA DE ARAÚJO CARMO  

EMBARGADO EDIR LAMARCA RABELLO DE SOUZA  

EMBARGADO JANETE SANGIACOMO  

EMBARGADO LYSETTE RABELLO MEMORIA  

EMBARGADO ROBERTO GUERRA BORGES  

EMBARGADO ROSANGELA DOS SANTOS SOUZA  

EMBARGADO SERGIO MENDES COSTA  

EMBARGADO JACQUES SOCHACZEWSKI  

EMBARGADO JACKSON LINO MACHADO  

EMBARGADO JOSÉ LUIZ SANTOS PEIXOTO  

EMBARGADO EUGENIA REIS CRUZ  

EMBARGADO ANDRE CANDIDO FRANCO PEREIRA  

EMBARGADO OSWALDO CARDOSO MALTEZ  

EMBARGADO MARILIA DE DIRCEU MENEGALE  

EMBARGADO OLIMPIA DE SOUZA BRANDÃO  

EMBARGADO ENI RODRIGUES DOS SANTOS  

EMBARGADO MARTHA DE OLIVEIRA PEREIRA  

EMBARGADO TANIA GEMAL RODRIGUES  

EMBARGADO WILSON BATISTA DE OLIVEIRA E SILVA  

EMBARGADO TERESINHA MARQUES GUIMARÃES  

EMBARGADO VANIA DA FONSECA SARDINHA  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO RODRIGUES  

EMBARGADO ANGELLO INCUTTO  

EMBARGADO LEDA MARIA BENTO DE FARIA PACHECO  

EMBARGADO ANTÔNIO CARLOS CARRERA MARCHON LEAO  

EMBARGADO ANITA SHIZUCO KAMATA  

EMBARGADO LILLY MARLENE FERREIRA PINTO  

EMBARGADO ELIANE BARBOSA RODRIGUES  

EMBARGADO LUIZ FERNANDO DA SILVA LYRA  

EMBARGADO MARIZA FIRMINO  
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EMBARGADO NICE LANNA PIRES PENNA  

EMBARGADO LOURDES MARIA PIRES  

EMBARGADO ORLANDO FIGUEIREDO SOBRINHO  

EMBARGADO HILDA ANGELICA DE LUCAS NASCIMENTO  

EMBARGADO WILIBALDO AUGUSTO MENDES  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO DA CONCEICAO  

EMBARGADO MIRIAN RODRIGUES DE SANT'ANNA  

EMBARGADO MARILZA MENDONCA MENDES  

EMBARGADO EMANUEL SCORALICK BRAGA  

EMBARGADO LEDA MARIA FIGUEIRA DE MELLO  

EMBARGADO ARLINDO AUGUSTO DOS SANTOS ASSUMPCAO  

ADVOGADO KARINA DE MENDONÇA LIMA  

ADVOGADO VERA MARIA FIGUEIREDO BRAUNSCHWEIGER  

EMBARGADO ANA LUCIA DIAS DA SILVA  

EMBARGADO VILMA SANTOS DE MESQUITA  

EMBARGADO CLÁUDIO LUIZ GOMES DA SILVA  

EMBARGADO NELSON FERNANDES DE AZEVEDO  

EMBARGADO MARIA JOSÉ LEITE DE ANDRADE  

EMBARGADO EDNEIA DE FATIMA NASCIMENTO  

EMBARGADO MARIA HELENA SOARES  

EMBARGADO MANOEL JOSÉ DA CUNHA CHAVES  

EMBARGADO MARILDA DE PAULA ASSIS  

EMBARGADO HELENA MARIA QUEIROGA DE AGUIAR  

EMBARGADO JOSÉ MARLITO DOS SANTOS  

EMBARGADO ANGELA MARIA SILVA PEREIRA GOMES  

EMBARGADO MARIA GORETE GUERRA DO NASCIMENTO  

EMBARGADO DEUZARINA DE NAZARE SILVA PINTO  

EMBARGADO AIX GUIMARÃES RIZZO  

EMBARGADO MARIA IMACULADA MOL DUTRA  

EMBARGADO DARCY RODRIGUES FERREIRA  

EMBARGADO MARCOS MACHADO DE CARVALHO  

EMBARGADO VANIA ROMAO PEDROSA  

EMBARGADO ISMAEL ROCHA DOS SANTOS  
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EMBARGADO VILMA GRAZIA CARACCIOLO  

EMBARGADO JORGE AUGUSTO DA SILVA VASCONCELLOS  

EMBARGADO SOLANGE PAES DA CRUZ  

EMBARGADO VALTER JOSÉ PEREIRA DA SILVA  

EMBARGADO ANTÔNIO EVERARDO DA SILVA  

EMBARGADO NILTON FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO MARIO GONCALVES FILHO  

EMBARGADO LUIZ CARLOS GONCALVES  

EMBARGADO PAULO PEREIRA RIOS  

EMBARGADO DINA FONSECA DE CARVALHO GONCALVES  

EMBARGADO ALVARO CARDOSO ABRANTES  

EMBARGADO IVAN GOMES DORO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO PROVENCIANO GALLO  

EMBARGADO ELDO SANCHES  

EMBARGADO LIGIA MARIA MARQUES DE MATOS  

EMBARGADO JOSÉ BARROS SOBRINHO  

EMBARGADO BERTOLO KLINGER FAHED  

EMBARGADO IVO FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO JOSÉ WILSON AMORIM MOREIRA  

EMBARGADO IVAN DA SILVA FARIAS  

EMBARGADO RAYMUNDO BELEM DO NASCIMENTO BRITTO PASSOS PINHEIRO  

EMBARGADO EDELZA MARIA DE ASSIS BARRETO  

EMBARGADO JALDECI PAES  

EMBARGADO ELIENE BARBOZA DOS SANTOS  

EMBARGADO AGENOR ALVES CABRAL  

EMBARGADO ERLENIR CARDOSO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO DILMA STELLA SILVA DE FARIA  

EMBARGADO DARIO DA SILVA  

EMBARGADO BARBARA MARIA ELIAS PELLINI  

EMBARGADO CONSTANCIO PINHEIRO DA NOBREGA  

EMBARGADO EDIR LEITAO ESTEVES  

EMBARGADO CRESO DE SA PACHECO  

EMBARGADO CHAFICK AWAD FILHO  
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EMBARGADO ARAPUAN SERAPHIN MENEZES  

EMBARGADO JOSÉ CARLOS DA SILVA COSTA  

EMBARGADO ANA CRISTINA SILVA PINTO  

EMBARGADO FRANCISCA MARIA RIBEIRO FIGUEIRA  

EMBARGADO GASTAO RODRIGUES GARCIA FILHO  

EMBARGADO ROBERVAL DE GUSMAO  

EMBARGADO SANDRA REGINA PINUDO TERRA  

EMBARGADO SYVIO VIEIRA DA SILVA  

EMBARGADO ANTÔNIO DE LISBOA COUTINHO  

EMBARGADO YORACY BERG RIBEIRO PINTO  

EMBARGADO BARBARA REGINA DE OLIVEIRA PESSANHA DE CARVALHO  

EMBARGADO ELLY TAVARES DA SILVEIRA  

EMBARGADO LUIZ DE SOUZA AREAS JUNIOR  

EMBARGADO ELIANA SILVA DE OLIVEIRA SEARA  

EMBARGADO CINTIA VIEIRA DA SILVA  

EMBARGADO ALVARO AUGUSTO DOS SANTOS MARTINS  

EMBARGADO LUCI DE LIMA JESUS COSTA  

EMBARGADO MARIZA FERNANDES DA SILVA  

EMBARGADO SARAH MARIA CARDOSO DOS SANTOS MARTINS  

EMBARGADO ROBERTO DANTAS NAVARRO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO MAIA HERRERA  

EMBARGADO MARIA JOSÉ SIMOES BARROS MARTINS  

EMBARGADO CASIA CAVALCANTI ROSEIRA  

EMBARGADO PAULO CEZAR DE OLIVEIRA  

EMBARGADO CARLOS AUGUSTO DORMUND  

EMBARGADO SERGIO JOSÉ CARAMA DE ALMEIDA  

EMBARGADO LUIZ MIGUEL SIMAO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO RODRIGUES MOURA  

EMBARGADO IVONE LEMOS BARBOSA  

EMBARGADO CARLOS AUGUSTO SILVEIRA CARNEIRO  

EMBARGADO GISELE DA SILVA PEREIRA  

EMBARGADO CESAR MARQUES DA SILVA  

EMBARGADO WALMYR LEAL  
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EMBARGADO MELLEN SILVA ABBUDI  

EMBARGADO MARIA DA PENHA FIGUEIREDO  

EMBARGADO MARIA AMELIA DE MATTOS  

EMBARGADO ANTÔNIO RODRIGUES MONTENEGRO  

EMBARGADO CARLOS DA FONSECA  

EMBARGADO JOSÉ CARLOS DOS SANTOS  

EMBARGADO ODIVAL PINNA DE CARVALHO  

EMBARGADO IZA WANDERLEY PAES BARRETO  

EMBARGADO PAULO RENATO MACEDO FORTUNA  

EMBARGADO ROBERTO MEDEIROS SOUZA  

EMBARGADO ZITA MADALENA DELFRARO CASTRO  

EMBARGADO ROBERTO JOSÉ CARNEIRO MATTOS  

EMBARGADO ABEL GONCALVES DOS SANTOS  

EMBARGADO EFIGENIA APARECIDA DE ANDRADE COSTA  

EMBARGADO CRISANTO JOSÉ DE JESUS NETO  

EMBARGADO JOSÉLIA DAS GRACAS PREVOT DE MELO FRANCA  

EMBARGADO CARLOS FERREIRA LIMA  

EMBARGADO LUCIA RIVONETE TRINDADE SOARES  

EMBARGADO IARA ROCHA DE OLIVEIRA  

EMBARGADO ARTHUR NOVAES DE SOUZA  

EMBARGADO IGNACIO CARLOS DA SILVA  

EMBARGADO LENISE AMORIM DE SOUZA CABRAL LEME  

EMBARGADO GERALDO CARNEIRO FILHO  

EMBARGADO HELENA DE ALMEIDA ASSUNCAO  

EMBARGADO MOACYR CARUSO  

EMBARGADO MARCOS RIBEIRO RONDA  

EMBARGADO ARY CABRAL  

EMBARGADO CARLA MARIA STAEL DE MOURA  

EMBARGADO FLORIZA BASTOS LEAL  

EMBARGADO MARIA APARECIDA DACRUZ LIMA  

EMBARGADO GESSY FAUSTINO FILHO  

EMBARGADO EDISON PIMENTEL DE ANDRADE  

EMBARGADO NORBERTO FERREIRA GOULART  
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EMBARGADO MARIA DEOLINDA CAETANO  

EMBARGADO MARIA DO CARMO RAMOS  

EMBARGADO NELIO NEWTON CARLOS TEIXEIRA SEIXAS  

EMBARGADO LUIZ ALBERTO FREIRE DO NASCIMENTO  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO MARTINS  

EMBARGADO GUSMAO ALBERTO DE CARVALHO DANTAS  

EMBARGADO SONIA MARIA MARTINS  

EMBARGADO LILIA CARVALHO DE LACERDA  

EMBARGADO MANOEL DE CASTRO CAVALCANTE  

EMBARGADO NILTON DE ARAÚJO  

EMBARGADO NELI DE OLIVEIRA NUNES  

EMBARGADO CELIO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO MARIA COELI ALVES RIBEIRO  

EMBARGADO MARIA MARTHA ALVES RIBEIRO  

EMBARGADO OSVALDINA ANTONIA VALADARES  

EMBARGADO TANIA PRANGEL  

EMBARGADO JOSÉ RAIMUNDO DOS SANTOS CUNHA  

EMBARGADO ALEXANDRE NESI DA FONSECA  

EMBARGADO AMELIA NUNES SILVA JARDIM  

EMBARGADO LAERCIO PORTO COELHO FILHO  

EMBARGADO MERCIA DA MOTA DIAS  

EMBARGADO ISA FERNANDA CARNEIRO REIS  

EMBARGADO SUELI DA MOTTA PAIXAO  

EMBARGADO WANDEN ANDRADE SILVA  

EMBARGADO NEY DE ANDRADE FERREIRA  

EMBARGADO HELIO ROMARIZ  

EMBARGADO ILCA GAMA  

EMBARGADO MARIA CARMEM DUTRA MOREIRA  

EMBARGADO ZORAIDE ROCHA DA SILVA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO BAPTISTA FILHO  

EMBARGADO ESPOLIO DE MARIA DA GRACA DA COSTA MONTEIRO 

REP/P/S/INVENTARIANTE  

ADVOGADO LISOMAR MENDES DE FREITAS  
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LITIS JOSÉ HENRIQUE CORREA MENDES  

LITIS VERA LUCIA DE MELLO GALVAO  

LITIS NILDA MARTINS DA SILVA  

LITIS MARIA DO CARMO FERREIRA  

LITIS NEIDE DOS SANTOS COELHO  

LITIS MARIA DA CONCEICAO DE ASSUMPCAO MELLO  

LITIS DORA LIMA CARVALHO  

LITIS FELIPE SAMPAIO DE LACERDA ABREU  

LITIS CLÁUDIO DE OLIVEIRA  

LITIS MAIZA ITABAIANA DE OLIVEIRA  

LITIS SERGIO LUIZ GRANINETTI VIEIRA  

LITIS IRIS DE CARVALHO PEREIRA  

LITIS EDITH DIAS LEITE  

LITIS LUIZ COELHO CORREIRA VARQUES  

LITIS INA FERREIRA COSTA  

LITIS TERESINHA MAIA GIL  

LITIS MARIO DA ROCHA CAMPOS  

LITIS JORGE DE MIRANDA VALLE  

LITIS DOMINGOS VINICIUS DE CARVALHO ROCHA  

LITIS CARLOS NEY MELLO DE ULIANA  

LITIS PLUTARCHO SALLES GALVAO  

LITIS ROBERTO DE PAULA RIBEIRO  

LITIS ELOMIR COTIA ROCHA  

LITIS HUMBERTO JORGE DA ROCHA  

LITIS MARCIA DERMAN MOREIRA AGUILAR  

LITIS BLENNER DO AMARAL CALDEIRA  

LITIS MARIA PROSOLINA PRATES D'AQUINO  

LITIS CARMEM DA SILVA MACIEL  

LITIS SEBASTIAO GOMES BARBOSA  

LITIS CARLOS VANYR PAVANELLI  

LITIS MARIA DA GLORIA AREA FONTE  

LITIS JUREMA CELIA DOS SANTOS BARRIGA  

LITIS MARLY GUIMARÃES GAVIAO  
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LITIS CARMEN COSTA NUNES  

LITIS ANIRZIO MARQUES NASCIMENTO  

LITIS REGINA SOARES PACOBAHYBA  

LITIS ANDREA AMIEL  

LITIS MARCO AURELIO DE CASTRO HENRIQUES  

LITIS MYRIAM ETELVINA DE CAMPOS LOPES  

LITIS ARON RIBEIRO DOS SANTOS  

LITIS NORMA PINTO MONTEZ  

LITIS ROSIANE MATOS SILVANO DA FONSECA  

LITIS LILIANA DE MIRANDA VALVERDE  

LITIS MARIA TEREZA MOTA ESMERALDO  

LITIS VIRGINIA LUCIA MARTINS DOMINGUES  

LITIS JOSÉ FILIZOLA CAVALLEIRO  

LITIS CLÁUDIO DIZ DE OLIVEIRA  

LITIS EDILIO LIMA DA SILVEIRA  

LITIS SONIA MATOS DA COSTA GONCALVES  

LITIS ALAIR FERREIRA DE MATOS DIAS  

LITIS FAUSTO BENITEZ DA CRUZ  

LITIS GERALDO NUNES MARTINS  

LITIS DIVA LOPES GUIMARÃES  

LITIS MARIA DA CONCEICAO PINTO MADUREIRA  

LITIS MARCUS VINICIUS DE LIMA COELHO  

LITIS JOSÉ MOREIRA VIDAL  

LITIS LAERCIO DA ROCHA SOARES  

LITIS RITA DE CASSIA DE SOUZA AZEVEDO  

LITIS ELIANE MARIA GARCIA PALRINHAS  

LITIS LUIZ FERNANDO DE ANDRADE PINTO  

LITIS ANA MARIA DA COSTA BARROS  

LITIS EDISON IZIDORO DA SILVA JUNIOR  

LITIS OCTACILIO ORNELLAS  

LITIS EVANIR DA SILVEIRA ORNELLAS  

LITIS JANE COELHO DA ROCHA  

LITIS NILO SERGIO DA SILVA  
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LITIS JARBAS ALVES COELHO  

LITIS MARIA DO PERPETUO SOCORRO SANTOS  

LITIS IRINEU PEREIRA DIAS  

LITIS CARLOS EUGENIO DA SILVEIRA REIS  

LITIS MARLENE DE OLIVEIRA FERNANDES  

LITIS MARLUCE DE FATIMA DE OLIVEIRA  

LITIS AFONSO DE SOUZA MENDES  

LITIS MARIA CHRISTINA LEAL ALMEIDA DE MELLO  

LITIS BRIGIDA APARECIDA DE MORAES FALCAO SECCA  

LITIS IVANIA VASCONCELOS DE GOES  

LITIS MARIA CELIA GOMYDE DE LIMA  

LITIS MARIA TEREZA DOS SANTOS COSTA  

LITIS MARIA HELENA RABELO PORTUGAL  

LITIS MARIO DO CARMO RABELO  

LITIS JORGE DE OLIVEIRA SPINELLI  

LITIS MARIA INEZ ZILVES MAIO  

LITIS ANTÔNIO ALVES DE QUADROS  

LITIS LINEY CASTRO LEITAO  

LITIS LUIZIO CARLOS STORTI  

LITIS MARCELO JOSÉ DE CASTRO CORREA  

LITIS ALDA MARIA VARANDA DUNLEY  

LITIS MARCOS BACCHERINI DOS SANTOS  

LITIS EDUARDO DAVID  

LITIS JOSÉ DIAS PEREIRA  

LITIS WILSON SILVA JUNIOR  

LITIS CYRO FERNANDO DE PAULA COSTA  

LITIS HELIO CORREA ASSUMPCAO  

LITIS IVIO LUIZ MANZANI  

LITIS ROSELI TEREZINHA GOMES  

LITIS LEILA DE CASTRO LEITAO  

LITIS IOLANDA MARIA MAURÍCIO FRANCO  

LITIS ROSINEA DE CARVALHO SOARES  

LITIS JUSSARA DE TOLEDO RIBAS PEROBELLI  
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LITIS CELIMARA DE CASSIA VIEIRA HOELZ PACHECO  

LITIS PAULO DIAS  

LITIS GILBERTO NEVES DE OLIVEIRA  

LITIS CARLOS ROBERTO CORREIA  

LITIS LUIS EDUARDO ALVES DE SOUZA  

LITIS LUIZ ALBERTO CABRAL DE MELLO  

LITIS NELSON SABINO RIBEIRO JUNIOR  

LITIS MARINETE VIEIRA DA SILVA  

LITIS ALEXANDRE MAGNO TANI  

LITIS MIRIAM ALMEIDA ALCANTARA INOCENCIO  

LITIS LUIZ CARLOS NISHIURA  

LITIS JOSÉ CAUBI BANDEIRA  

LITIS MARIA CELESTE PINTO  

LITIS ANA MARIA FIORITO PEREIRA  

LITIS EDIMEA DO AMARAL  

LITIS REGINA MYRIAM PAIXAO MOREIRA  

LITIS NELMA PONTES MARTINS BANDEIRA  

LITIS SOLANGE DE SOUZA CRUZ FERREIRA  

LITIS APARECIDA CONCEICAO GAZZETTA COELHO  

LITIS ELENIR MARIA PALRINHAS  

LITIS LAERCIO DA ROCHA SOARES  

ADVOGADO SAMANTHA SANTOS ALVES CORRÊA  

ADVOGADO ANTÔNIO SERGIO PEREIRA GONÇALVES  

ADVOGADO MARIANA DE SOUZA MARINHO  

ADVOGADO HIND DE ASSUMPÇÃO SIMÕES GOMES  

ADVOGADO APARECIDA CONCEIÇÃO GAZZETTA COELHO  

ADVOGADO FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO FERNANDES JÚNIOR  

Por maioria, deu-se parcial provimento ao Agravo, nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO, DES. JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, DES. 

ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. FÁBIO DUTRA, DES. CLÁUDIO BRANDÃO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES e 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

 

Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente: Esse ano nós 

conseguimos, razoavelmente com algum sucesso, todo o Tribunal trabalhou 

nesse sentido - juízes, serventuários e desembargadores -, sobretudo o Órgão 

Especial e a administração.  Todos nós conseguimos vencer. O Poder Judiciário 

do Rio de Janeiro conseguiu passar uma crise relativamente incólume. Teremos 

problemas pela frente, e esses problemas tentaremos resolver da melhor forma 

possível. Na Administração há uma harmonia muito grande, procuramos sempre 

nos harmonizar, conversar com todos.  Então agradecemos a todos. Eu acho 

que o Poder Judiciário, nós todos, podemos agradecer reciprocamente. E de 

minha parte desejo a Vossas Excelências um excelente Natal, um excelente Ano 

Novo e muito trabalho pela frente no ano que vem. 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 15:38 horas. Lavrada 

esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, 

tendo como base as informações do Sistema eJUD, as anotações feitas durante 

a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 18 de dezembro de 2017. 
 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
Regineide Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 29 / 01 / 2018. 
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